

Пушкин – «наше всё»

Замечательный праздник, посвящённый дню рождения Александра Сергеевича Пушкина и Дню русского языка, собрал в летней беседке Полесской центральной библиотеки любителей книги самых разных возрастов. Гостеприимная хозяйка – директор библиотеки Любовь Никитична Соловьёва – радушно встречала многочисленных гостей. Первыми на праздник поэзии пришли местные писатели и поэты представители литобъединения (лито) «Высокая строфа» – ведь какой же праздник поэзии без поэтов?



Настоятель Храма Святителя Тихона иерей Олег Онищук прибыл с супругой – матушкой Ниной. Откликнулись на приглашение специалист отдела по делам молодёжи, спорта, культуры и туризма администрации округа Н. Варлакова, председатель клуба «Серебряные знатоки» Людмила Яковленко, руководитель коллектива Дома детского творчества Людмила Виниченко с воспитанниками, специалист отдела помощи семьям с детьми Андрей Хрусталёв с ребятами, читатели библиотеки.



Открыли мероприятие библиотекари Ольга Хомякова и Оксана Чернова. Они рассказали о значимости русского языка для жителей России и всего мира, напомнили биографию поэта. Отец Олег подхватив тему, увлек зрителей рассказом об интересных фактах из жизни Александра Сергеевича Пушкина. А библиотекарь детской библиотеки Наталья Шулакова провела с юными участниками викторину по произведениям Александра Сергеевича. Ребята активно включились в интересную игру-загадку, проявив отличные знания сказок любимого поэта, за что получили интересные призы.



Как всегда порадовали стихами собственного сочинения писатели «Высокой строфы»: руководитель лито, член Союза писателей России Таисия Богдан-Журихина, Рима Старостина, Анжела Байшева. Поэтесса и краевед Карина Федосова оказалась пушкинисткой и поведала о трепетном отношении жителей теперешнего Санкт-Петербурга к творческому наследию великого гения. А молодой член лито Евгений Волков, вернувшийся с литературного фестиваля в московских Химках, рассказал заинтересованным слушателям о своём выступлении на молодёжном форуме. Людмила Яковенко очень артистично прочла вступление к поэме Пушкина «Руслан и Людмила». А юный зритель Кирилл Харкевич сорвал дружные аплодисменты, представив на суд слушателей выразительное прочтение «Вот ветер тучи нагоняя...»



Поэтесса Римма Старостина поделилась своим выступлением на встрече военных, участников СВО и их семей в городе Серпухове, куда летала к подруге детства. Подруга была приглашена на эту встречу, и, пользуясь случаем, Римма Михайловна, которая потеряла троих родных людей и которой близка военная тема, прочла своё стихотворение «Пишите люди...», не оставив равнодушными присутствующих.

Ну, а заключительным аккордом Пушкинского дня прозвучала декламация Любовью Соловьёвой знаменитого «Я памятник себе воздвиг нерукотворный...» Это было венцом торжеств, посвящённых великому русскому поэту.



И традиционно – общее фото на память, а также душевная беседа за ароматным чаем со сладостями.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)